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et Proces.Aleat.: lnterro I

On trarismet le x(n)=Z Rect5(n) à travers le système h(n)=61o;-tô(n-1)+ô(n-2) .

1. Tracer les 2 signaux
2. Calculer fénergie etla puissance du signal d'srtrée.
3. Dêterminer et tracer son autocorrélation
4, Etudier la stabitité et la causalité du sÿstème
5. Déterminer et tracer l,a sortie y(n) du système
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-'o,nræs.Aleat.: lnterro I (ST 2018/2019) NomP,F

Qrtt,g -- 4"ro\z+([ - ê I
r E4,W 4""fû[). [ &ur "9 tr{+ tr";c

siaacosü = â(sir{e + à) + sin(a - à} tm(a + 11 = § c a gg I

\. L ÀtE ) -^l^W[v,r?ot +&1, - l,*{"2) [
cn{a+6)=cos,,,*r-ç,l,#ct -*,ttr=H,*,r*"*,,firé 

)

cos acos â = â(m( a + b) + #s{a - b}) sin asin à = - *(co{d + à) -co{a - à»

1€rctr 
t) :

-zr{ou1*= a

* aÉ,t( &o-) ' &l- C=/

L@1
c>> *3 L

l.z= {,o+ 1r-:c= 
0 

\ ->>trÿS--
Qc(b,a)-- ("*tq ) o,4

:â s*(ô= TÉt&tÉ): .1

=v.1,'+ * Lq{-14 + et* +-{ôJ

ko- htç) = .-Qt ,c! a4

=â h(0 = -9- . Tô. 
(

ar cqjjÊ

.9gr4)= frregl". S*t4) +/ .;l
- a{ - Bu'* * et+'{d) - 4tü
ol+uf{2 tr

Exercice2 lO 4,
Soitx(t):âs in(}r:fst* ül "o 

pestune variable unifonne sur [-t, æl

1. DÉtemnirrer la densûté de prohabiliÉ et Ia fonction de Épartition de x(t) et tracer cette demière
2- Etudier l,a statkrumf,ité au sens large de x(t)

Ce signal est affecté lûre de {a transurission dun bruit blarrc b(t} Gau^ssien de variance of décorrélé du
signalx(t) eI que z(t)=x(t)+b(t)

3. Ie signal obterru z(t) est-il SSL ? si oui calculer sa DSP

On veutfiiltrer Ie bruitsreurployantun filtre pass+bas tel que h(q=e*at,rr*,

4. Exprimer la D§P du signât filtre y(t)=z(tfh(t), sr d&uire son autocorrélation statistique
5. Dêterrriner tra moyerure etla puissance statistiqqe du signaly(t)
6. Tracer z(t) et y(t) en considtuant A=2 et oË = 0.25
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